

峄城区榴园镇一条路被土堆两头截断

# 道路被堵死 村民行路难

文/片 本报记者 李淼 崔维成

“

一条走了几十年的路,在大约一个月前被人用土堆堵上了,而且被堵住部分的路面还被破坏。这让峄城区榴园镇王庄村的村民感到很纳闷:好好的路为什么被堵上不让人走,而且堵了将近一个月却没有任何动静?

## 近两百米道路被土堆截断

10日,记者来到了峄城区榴园镇王庄村。在村民的指引下,记者来到了被堵住的那段道路上。记者看到,这段被堵的路大约有200米长,据村民介绍,这段路已被堵了大约一个月的时间。

记者看到,这段路的两端被土堆截断,每一端大约都被堵了半米高。记者翻过土堆沿着被堵的道路走过去发现,这段路中间还有一座桥,被堵的这段道路除了桥面没被破坏外,小桥两边

的路面都被砸开了,原本平整的路面变得支离破碎。

三位在路边的村民告诉记者,这段路被堵了已经大约一个月了,听说是被人买了要用来建厂。“这条路我们走了几十年,突然被卖了建厂子,而且现在路被堵了,这让我们很不适应,也很不方便。另外,即使要建厂子,现在已经堵了将近一个月了为啥还没有任何动静。既然不动工为什么不能先给村民行个方便?”一位村民说。



▲被堵路段的路面被凿开。

◀路被堵,行人只得掉头绕道。

## 不到10分钟5位行人绕道

引领记者的村民告诉记者,这段路以前是穿过他们村子的老206国道。前些年通过他们村子的新206国道修好后,这里仍然有村民通行。这里是王庄村通往孙庄村的一条道路,平时给村民的出行带来了很大的方便,但是现在却被堵了。

“堵了之后,我们出门就只能绕道村子东面的新206国道,需要多走不少冤枉路。而且国道上的大车很多,比较危险,现在孩子们上学都不敢让他们自己去。”村民告诉记者。而被堵道路的两边还有村民的田地,一位刚从地里干活上来的村民告诉记者,由于河流

将田地分隔开了,而此前只有被堵道路上面的桥可以连接田地,现在被堵了,想要去河对面也只能绕道206国道了,很是麻烦。

记者观察发现,在不到10分钟的时间内,有5名骑车行人想要在这里经过却不得不绕道。一位行人告诉记者,他还不知道这里的路被堵了,“我还想从土堆边上挤进去呢,没想到里面的路也坏了,没办法,只能绕了。”

而在被堵道路边上还有一家盐业公司,据附近的村民介绍,要不是盐业公司需要进出货,他们公司门前的道路也会被堵上。

## 部门回应

### 该路段附近土地已划为工业用地

11日下午,记者联系了王庄村村支部书记王辉。王辉告诉记者,他听说被堵的道路已经被废除了,但由于他在外地待了一段时间,道路具体运用情况他表示并不清楚。记者随后联系了榴园

镇招商局一位孙姓局长。据孙局长介绍,新206国道启用后,原206国道已经废除。被堵道路附近的土地已经划为了工业用地,企业也已经办理了相关的土地使用手续。但该路段具体的使用情况,他也表示不清楚。

## 深化走访密切警民关系

“三访三评”活动开展以来,滕州市公安局东沙河派出所全面推广“服务走访、流动走访、帮扶走访、针对走访”细化分类工作法,密切了警民关系。牢固树立“服务至上”的理念,走村入户体察群众情绪,把握群众诉求,真正做到“知万家情,解万家忧”。积极开展“一帮一帮扶”走访工作,深入辖区访贫问苦,为辖区“低保户”、“困难户”、“残疾人”、“留守儿童”、“孤寡老人”等特殊群体“送一份温暖,献一颗爱心”。加强对邻里纠纷、民事纠纷的调处力度,在警务室内成立“纠纷调解室”,进行“现场调解”。对上访人员进行全面梳理,建立工作台账,有针对性地回访,对正在解决的上访案件耐心解释,对存在不满情绪的上访人员进行安抚和疏导。

(杨传忠 梁家华)

## 龙阳派出所积极开展纪律作风教育整顿

为加强公安队伍纪律作风建设,进一步强化廉洁从警教育,切实解决民警思想作风、廉洁执法和执行纪律方面的问题,近日,滕州市龙阳派出所按照市局部署,在所集中开展纪律作风教育整顿活动。一是明确目标。该所首先召开班子民主生活会,统一思想,明确目标,自觉做到公正廉洁执法。二是确定重点。针对《方案》中确定的八个重点,深入查找问题,找出差距;要对单位、个人存在的问题,进行彻底整改。三是抓好落实。成立专门纪律作风教育整顿活动领导小组,实行所长亲自抓,指导员具体靠上抓,切实抓好工作落实,确保此次纪律作风教育整顿活动取得实效。

(隋传涛)

# 山东拍卖行业AA级资质 山东省政府制定公物拍卖机构

## 拍卖公告

山东龙头拍卖有限公司受相关部门的委托,定于2012年9月19日上午10点整在山东省枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅公开拍卖位于枣庄市市中区光裕路5号土地及地上附着物。其中:①土地使用权类型为出让,终止日期为2080年8月8日,

面积为53334平方米,用途为住宅,规划容积率为2.4.参考价格为12101.48万元。②在建工程已完成土石方合计228205.2立方,其中:土方20580立方,石方207625.2立方。参考价格为2623.97万元。③附着物主要为活动板房、简易棚、水池等,参考价为60.27

万元。以上标的整体拍卖,起拍价为:14786万元。

有意竞买者请与近日同我公司联系、咨询、看样。并带有效证件及竞价保证金3000万元来我公司办理竞买登记手续。(报名截止日期为拍卖前一天16:00整)

拍卖保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行 户名:山东省枣庄市中级人民法院 账号:37001648001059000777

联系地址:枣庄市市中区解放中路66号

联系电话:0632-5277067 5277068